



11岁女孩回家路上骑车摔成重伤

一家全靠母亲打零工维持,谁来帮帮他们

本报新泰9月15日讯(实习记者 巩克通) 新泰龙廷镇野猪旺村崔珩一家家境困难。崔珩父亲走失,让家庭失去经济来源。12日,11岁的崔珩骑车时不慎跌倒晕了过去,高额医药费让这个家承担不起,新泰义工组织志愿者募捐,并安排人轮流照顾。

近日,本报热线接到求助电话称,一贫困家庭的孩子骑车回家时出了车祸,高额的医药费让这个基本没有经济收入一家陷入了绝望。15日中午,记者来到新泰市

中医院,正巧碰上下楼做CT检查的崔珩和她的妈妈艾怡美,11岁的崔珩略显瘦弱,头上还缠着纱布,脸上被擦破的地方还没有结疤,右手一直紧紧捂着肚子。“自从出了事就喊着肚子疼,我觉得应该是摔着肚子了,刚才在病床上疼得哭。”艾怡美心疼地说。

一名男士一直在陪同这对母女,记者询问得知,该男子是新泰市义务工作者协会的志愿者王德玉。“协会救助她们家已经两年了。她们姐妹两个是协

会一对一助学对象。”王德玉说。

艾怡美告诉记者,崔珩是12日中午骑车回家路上摔倒的,当时就昏迷了。“我正在地里挖花生,听邻居说孩子出了车祸,把鞋都跑掉了一只。”艾怡美说,当时孩子下巴脱臼到了左脸的位置,头部右边直接把皮磨没了,能看到里面的骨头。

据了解,崔珩一家的生活很困难,父亲在很久以前就走失了,生活的重担一下子都落到了艾怡美的肩上。

三四年前,艾怡美在外打工时,从树上掉了下来,摔伤了腰,到现在都不能干重活。一家人的生活全靠艾怡美在家种地,干零活维持。“第一次去她们家时快过年了,当时有一坛腌了十多年的咸菜,我们看着不能吃了,就拿出来给倒了,结果艾怡美就上去在地上找还能吃的。”王德玉说。

新泰市中医院的工作人员介绍,崔珩的头部有两处骨折,右脸肿大,经过手术治疗,目前还在留院观察。

周五上午10点试鸣 城区防空防灾警报

本报新泰9月15日讯(记者 王伟强) 18日上午10点整,新泰市将在青云、新汶两城区以及九个镇实施防空防灾警报试鸣。

据了解,警报试鸣时间为9月18日,北京时间上午10时整。在青云及新汶两城区,东周、金斗、光明三大水库以及汶南镇、东都镇、翟镇、泉沟镇、西张庄镇、小协镇、谷里镇、楼德镇、龙廷镇等九个镇组织实施防空防灾警报试鸣。防空警报信号三种,分别为:预先警报:鸣36秒,停24秒,反复三遍。空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复十五遍。解除警报:连续鸣3分钟。灾情警报信号一种:鸣15秒,停10秒,鸣5秒,停10秒,反复三遍。四种警报信号间隔时间均为5分钟。

营业执照 遗失公告

新泰市永健药店遗失新泰市工商管理局2008年12月8日核发的注册号为:370982300001064的营业执照(副本),声明作废。

百名贫困大学新生 每人领1000元助学金

本报新泰9月15日讯(记者 王伟强 通讯员 巩庆山) 11日,新泰市总工会、市慈善总会联合开展“金秋助学”助学金集中发放活动,100名品学兼优、家境贫困的新考入大学本科生,共获得专项救助金10万元。

11日上午9点,新泰市2015年金秋助学活动助学

金发放仪式正式举行,与会领导向受助大学生代表发放了助学金。“进入大学后,争取以优异的成绩回报社会。等我有能力时,会继续传递爱心,资助那些和我一样需要帮助的人。”大学新生臧浩感激地说。新泰市总工会负责人介绍,本次活动共发放助学金10万元,新泰100名品学

兼优、家境贫困的大学本科生,每人获得1000元助学金资助。

截至目前,新泰市总工会对特困职工子女的助学活动已连续开展16年,累计筹措发放助学金100余万元,资助



受助大学新生领取助学金。本报记者 王伟强 摄

千余名困难职工子女走进了大学的殿堂,圆了大学梦。

KX3 跃然登场



不止是强劲的力量;

不止是独树一帜的风格;

不止是超越同级的卓越空间;

KX3, 将会在城市、野外、沙滩……

在任何想去的地方让你体验更多。

与你的朋友、与你的家人,

一起感受KX3的“越”野。

强劲动力组合
1.6 T-GDI / 7DCT

潮流外形
HID氙气大灯/LED日间行车灯

卓越视野
全景天窗

舒适科技
通风/加热座椅



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

KX3
越 你所想

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址:新泰市开发区千米立井南邻 电话:0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话:7188333 7188555